

Жить — здорово!

Когда любишь спорт

В большом зале торжественных событий Славутичского горсовета состоялись торжества, посвященные Дню физкультурника.

Вадим ИВКИН,
фото автора

и за ее пределами.

В трудные дни рождался наш город, а вместе с

Этот день — не только праздник спортсменов-профессионалов, тренеров всех рангов, но и миллионов любителей спорта, учителей физической культуры в школах и детских садах, болельщиков, меценатов и спонсоров, руководителей спортивных учреждений и школ, официальных лиц, которые волей судьбы должны заботиться о спорте. От физической культуры, здорового образа жизни, массового спорта — к олимпийским победам. И сегодня мы поздравляем всех, кто стоит на этой стезе, от первой ступеньки — до вершин спортивных достижений!

Приветствуя славутичских физкультурников, первый заместитель городского головы Владимир Жигалло отметил, что спорт в Славутиче занимает ведущее место и пользуется популярностью у горожан. Дружба с физкультурой и массовым спортом начинается с первых шагов, с детских садов, и продолжается в школах и вузах. О первых победах молодых славутичских спортсменов знают не только в Украине, но

ним делал свои первые шаги и славутичский спорт. И правильно будет начать поздравление с людей, которые стоят у истоков славутичского спорта. Первыми поздравления и благодарности от мэра получили Валерий и Нина Верхолетовы, для которых этот спортивный праздник — двойной. Их воспитанница Евгения Пархоменко получила удостоверение мастера спорта. Благодарности получили Наталья Собакарь, Валентина Теличко, Татьяна Зинченко, Валерий Хропатый.

За добросовестный труд и помощь тренерам

благодарность получили заведующая бассейном "Дельфин" Алла Гроздева, аккомпаниатор Татьяна Никитченко, уборщицы Эвелина Приходько, Любовь Капитон, Валентина

Ковец, Денис Суходольский, Владимир Демиденко, Сергей Мартынов, Вячеслав Титов, Леонид Образцов, Владимир

Кожевников, Сергей Чесноков, Евгений Арефьев, Наталья Бутова, Николай Семеней, Владимир Савран, Юрий Гармаш, Валерий Щекотихин, Александр Забирченко, Владимир Заровный, Олег Астапенко.

Директор КДЮСШ Владимир Собакарь отме-

тил, что пока такие люди есть в Славутиче, спорт будет успешно развиваться и молодежь будет чувствовать поддержку старшего поколения. Это содружество без лишних слов укрепляет взаимное доверие славутичан и идет на пользу физическому развитию города. На празднике удостоверения мастеров спорта Украины получили тяжелоатлетка Юлия Мишко и боксер Станислав Скороход. Были награждены и тренеры спортсменов Юрий Каменский и Игорь Глущенко.

Спорткомитет отметил достижения волейболистов и баскетболистов (тре-

неры Александр Паршиков и Василий Лукьяненко), награды получили и юные футболисты, которые успешно выступили в Прибалтике. Ведущая торжественного собрания Лариса Климантова предоставила слово для поздравления председателю спорткомитета Лидии Шаниной, которая не только поздравила всю спортивную общественность города, но и отдельно поздравила КДЮСШ с 20-летием. Участников праздника (активным и постоянным спонсором которого выступает компания "Билайн") поздравили юные гимнастки.

